
Referat fra allmøte og styremøte, 13. februar.

Gledelig stort oppmøte på allmøte!

Fra styret inkl. vara og komiteer møtte disse: Lars Erik Hagen, Jan Egil Fossmo,

Irene Holen, Eva Høgberget, Helen Jensen, Reidun Aasgaard, Audun Nystuen,

May Knarud Ulmo.

Referat fra allmøte og styremøte er her slått sammen da det stort sett var samme

saker som ble tatt opp på de to møtene.

1 Ev medlemskap i Otta IL.
På årsmøte i 2006 fikk styret fullmakt til å gå videre med saken og gjøre en formell

henvendelse overfor Otta Idrettslag. ”Dersom styret finner betingelsene for et medlemskap

i Otta idrettslag tilfredsstillende og formålstjenelig,  søker Pillarguri Badmintonklubb om

å bli en del av Otta Idrettslag”.  Pillarguris styre har i året som har gått fulgt opp dette og
vært i kontakt med og deltatt på møter med Otta IL ang. ev. medlemskap.  Fordeler og

ulemper ble lagt fram på allmøte/styremøte 13.02.07.  Det ble vedtatt at vi ikke søker om
medlemskap i år. Lars Erik Hagen skriver brev til Otta IL. med begrunnelse for at vi

foreløpig legger saken på is. (se vedlegg!)

2. Informasjon til klubbens medlemmer. Styret og de som står som ansvarlig for de enkelte
turneringer/samlinger m.m. må være sikre på at informasjon når ut til alle. Særlig viktig at

de yngste og de nye får info på ark i tillegg til mail og hjemmeside.  Husk: Info ut i god
tid!

De aktive må til gjengjeld skjerpe seg når det gjelder å overholde påmeldingsfrister!
Påmeldinger til turnering/samlinger m.m. må bekreftes av foresatte!!

3. Medlemskontingent. Til nå har vi operert med kun treningsavgift for de

      aktive i klubben vår. For at foreldre også skal ha uttalerett og stemmerett på årsmøte må vi
      ha to forskjellige kontingenter: medlemsavgift og treningsavgift. Dette kan for eksempel

      løses på samme måte som i Otta IL., med familiemedlemskap + en treningsavgift for de
      aktive. Tas opp som egen sak på årsmøtet 2007.

4. Sommerleir.  Ingen fra klubben vår har meldt seg på Fredrikshavnleiren i år. Vi har fått
tilbud om å være med på Venleik 2007 i Sel Kommunes vennskapskommune Skælskør i

Danmark. Vi har gjort henvendelse til badmintonklubben i Skælskør om et samarbeid når
det gjelder badmintonfaglig utbytte av en ev. tur. Skælskør Badmintonklubb er positive til

å hjelpe oss med dette, men vi ser at det uansett vil bli endel arbeid og organisering fra vår

side for å få til et tilfredsstillende opplegg. Alternativet til Skælskør er Smash-camp i

Grong. Her kommer vi til dekket bord og vi vet fra tidligere år at dette er en flott leir som
både gir stort badmintonfaglig utbytte og mange fine aktiviteter ellers.

Styret tar en avgjørelse i denne saken i løpet av uke 9-10.

5. Otta Open 2007  arrangeres helga 27. – 29. april. U11 – U19 + veteran. Nybegynnere i
      aldersbestemte klasser. Sett av denne helga! May er koordinator og sender ut liste med

      arbeidsfordeling.

6. Lagspill for U13,  Vinstra siste helg i vinterferien. Pillarguri stiller med to lag.

7. Årsmøte 2007 blir tirsdag 27. mars. Innkalling kommer i uke 10.  May varsler

valgkomiteen.

Ref.  May Knarud Ulmo



Vedlegg.

Pillarguri Badmintonklubb

v/Lars Erik Hagen
Nedre Bu

2670 Otta                                                                         20.feb. 2007

Otta Idrettslag
v/Styret

2670 Otta

Angående søknad fra Pillarguri Badmintonklubb om opptagelse i Otta Idrettslag

Jeg viser til tidligere samtaler og møter med Otta Idrettslag og melder herved at styret i

Pillarguri Badmintonklubb har utsatt sin søknad om opptagelse i Otta Idrettslag.
Etter mye frem og tilbake, interne diskusjoner i klubben og etter nøye vurdering av fordeler

og ulemper, ble det bestemt på sist allmannamøte og styremøte at vi utsetter søknaden dette
året. Dette innebærer ikke at vi ikke vil være interessert ved en senere anledning.

Hovedgrunnene er at klubben for øyeblikket har mange prosjekter gående og at vi trenger å
konsentrere alle våre krefter for å få gjennomført disse. Mye av arbeidet i forbindelse med

disse prosjektene går opp mot vårt eget særforbund og mot badmintonkretsen. Vi konstaterer
også at det innen Otta Idrettslag hersker en organisasjonskultur og en fellesforståelse av

problemstillinger som virker lite samlende. I denne sammenhengen føler vi oss for øyeblikket
ikke i stand til å bidra med den arbeidskapasiteten som skal til for å være med på å styrke

samfølelsen i Idrettslaget. Det å være med på å skape flere større fellesprosjekter, styrke de
mindre særidrettene, være med å bidra til nye felles inntektsområder, skape flere felles

treningssamlinger og være med å skape Otta Idrettslag til et lag for alle idretter, er en
utfordrende og krevende oppgave. For øyeblikket beklager vi et vi ikke har kapasitet til å

være med på dette, men ser ikke bort fra at vi kan bidra i liten målestokk dersom det fra
Idrettslagets side er ønskelig å benytte våre tjenester i samarbeidsprosjekter som vil være med

på å styrke idretten i Sel og på Otta.
Når det gjelder større prosjekter og investeringer ser vi i Pillarguri på Idrettsrådet som en

viktig arena, en arena vi kan utvikle til å bli et solid talerør for idretten i Sel.

På vegne av
Pillarguri Badmintonklubb

Lars Erik Hagen
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